
 

Удельный вес учителей общеобразовательных организаций, объединенных с 

другими общеобразовательными организациями (дошкольными 

образовательными организациями), положительно относящихся к 

объединению, в общей их численности 

 

	

Отношение учителей к объединению их учебного заведения с другими школами и/или детскими 

садами 

 

Среди опрошенных учителей, только 26% работают в школе, которая была 

объединена с другими школами и/или детскими садами. Учителей спросили, как они 

оценивают объединение школы с другими организациями. Большая часть учителей (68%) 

относятся к объединению школ положительно. Среди них 44% оценивают скорее 

положительно и 24% положительно.   
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